Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina

Osztaly: 6.a

Az ora témaja: Grafikonok, diagramok, 0sszefiiggések
Idépont: 05.19. kedd

Feladatok:
1. Olvassatok el az okostankonyvet! Oldjatok meg a feladatokat!
https://www.nkp.hu/tankonyv/matematika 6/lecke 05 002

Ha nem megy, akkor nyissatok ki a tankonyvet a 160-161. oldalon a Grafikonok, diagramok,
osszefiiggések cimii leckénél!

Olvassatok el figyelmesen a leckét és a két kidolgozott példat!

2. A leirtak alapjan oldjatok meg a kovetkez6 feladatokat a fiizetetekben!

A Kkék utasitasokat nem Kell leirni. A zold a megoldashoz tartozik

Munkafiizet 118. oldal 1. feladat

Az osztalyfonok Osszesitette a 6.b szeptemberi
(sarga) és oktdberi (z61d) érdemjegyeit. Ezt
lathatjuk az aldbbi oszlopdiagramon, ahol
mindig a bal oldali oszlop a szeptemberi, a
jobb oldali pedig az oktoberi adatokat mutatja.

a) Melyik honapban kapott az osztaly tobb
érdemjegyet, és mennyivel? (4 pont)
frd az oszlopok fo1¢é az érdemjegyek szamat két db4

kiilonbozé szinnel! 100 1

Add 6ssze az egyik, majd a masik szinnel jelolt

szamokat! 1 —
60 50

Valaszolj a kérdésekre! 50
b) Hany darab kozepes érdemjegyet gylijtottek T
a két honap alatt 6sszesen? (1 pont)

A kozepes a harmast jelenti: add 6ssze a
harmashoz tartozo szamokat! 0

i 2 3 o+ 5 érdemjeg;r
c¢) Melyik hoénapban van a megszerzett jegyek
darabszamahoz viszonyitva tobb jeles? (1 pont)

A jeles az 6tost jelenti. Az ehhez tartozo
oszlopokat nézd, hogy melyik a magasabb!
d) Az atlag alapjan melyik honap mondhato
eredményesebbnek?

Ki kell szdmitani mindkét honap atlagat.

A szeptemberi atlag: 30 db 1-es, 60 db 2-es, 70 db 3-as, 80 db 4-es, 50 db 5-6s.

30:1+60-2+70-3+80-4+50-5 30+120+210+320+250 930

30+60+70+80+50 290 290

A tortvonal osztast jelent: 930 : 290 = 3,206 = 3,21

3,21


https://www.nkp.hu/tankonyv/matematika_6/lecke_05_002

Az oktéberi atlag: 40 db 1-es, 60 db 2-es, 100 db 3-as, 90 db 4-es, 60 db 5-os.

Fejezzétek be a feladatot és valaszoljatok a kérdésre! (6 pont)

MunKkafiizet 118. oldal 2. feladat

Az iskolai hasznaltelem gytijtés eredményét mutatja a tablazat a 6. évfolyam négy osztalyara.
Osztaly a b c d
Mennyiség (db) 75 50 125 50

a) Abrazold oszlopdiagramon az osztalyok teljesitményét!

b) Melyik két osztalyhoz tartozo oszlopok egyiittes magassaga egyenldé a C osztalyhoz tartozd oszlop
magassagaval?

A
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O =

a b ¢ Osztaly
Fejezzétek be a megkezdett diagramot! (4 pont)
Valaszoljatok a b) kérdésre! (2 pont)

Ha kész, fotozzatok le a fiizetet és kiildjétek vissza a fiizet feladatnal!

Hazi feladat:

Tankonyv 161. oldal 1. feladat
Szorgalmi feladat:

Tankonyv 163. oldal 4. feladat

J6 munkat!

Kriszta néni

Ha nincs tankonyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601_1_ teljes.pdf



https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601_1__teljes.pdf

Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/F1-503010602 1 teljes.pdf



https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010602_1__teljes.pdf

